

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

ОБЪЯВЛЕНА ПОДПИСКА на второе полугодие 2013 года на газету «Наш Белгород»

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ

«Наш Белгород» **50773**

«Наш Белгород + Приложение с документами» **50834**

Цена подписки в отделениях почтовой связи:

50773 – 384 руб. 72 к. 50834 – 514 руб. 02 к.

Цена подписки в киосках и магазинах «Роспечать», а также в офисе по адресу:

г. Белгород, ул. Полова, 65-б, телефон 32-17-83

50773 – 348 руб. 50834 – 456 руб.

Цена подписки в редакции по адресу:

г. Белгород, ул. Железнякова, 20

(газета на дом не доставляется):

50773 – 270 руб. 50834 – 360 руб.

ОНЛАЙН-ПОДПИСКА НА САЙТЕ <http://nbgazeta.ru/podpiska>

Газета выходит
2 раза
в неделю
(среда, суббота)

12+

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА



Наш БЕЛГОРОД

13.04.2013

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 26 (1413)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

ЗДЕСЬ ЖИВЁТ ГОРОДСКАЯ ПАМЯТЬ

Скоро начнутся работы по превращению старого городского кладбища в парк. Об этом говорили в ходе рабочей поездки главы администрации города Сергея Боженова.



Фото Бориса Ечина

Старое кладбище – место для города знаковое. Открытое более двухсот лет назад на северной окраине Белгорода, сегодня оно оказалось в самом его центре. На семи гектарах кладбища похоронено около 75 тысяч жителей Белгорода. Среди них – двести потомственных и почетных граждан Белгорода, в том числе Николай Страхов и Николай Чумичов.

Приводить кладбище в надлежащий вид начали еще в 2007 году. Тогда были демонтированы и вывезены ржавые металлические надгробные сооружения, битый кирпич, взамен старых засохших деревьев были высажены молодые липы, рябины, ивы, ели. Здесь проложили дорожки и установили скамейки. После этого на время работы прекратились.

В администрации города был разработан проект по благоустройству территории «Создание мемориального комплекса «Белгородский Некрополь». Согласно ему, старое кладбище должно превратиться в историко-культурную зону, парк Памяти.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЧИТАЙТЕ НА 4 СТРАНИЦЕ

20 АПРЕЛЯ - ГОРОДСКОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

В РАМКАХ ДНЕЙ ЗАЩИТЫ ОТ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ



**ВМЕСТЕ НАВЕДЁМ ПОРЯДОК
В РОДНОМ ГОРОДЕ!**

Вчера вся страна отмечала
День космонавтики.

КОСМОС НАЧИНАЕТСЯ НА ЗЕМЛЕ

Так вышло, что к космосу Белгород отношения практически не имеет. Да, у нас есть улица Гагарина, и люди, мечтающие отправиться к звездам, тоже наверняка встречаются, однако космонавтов у нас нет и космические летательные аппараты мы видели лишь на картинках. Несмотря на это, в Белгороде растут будущие Королевы и Циолковские. Наши ракетомоделисты – лучшие в России.

Они это подтверждали неоднократно.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЧИТАЙТЕ НА 12 СТРАНИЦЕ

НА ПРИЗЫ СВЕТЛАНЫ ХОРКИНОЙ



Фото Бориса Ечина

В эти дни Белгород принимает XIV Всероссийские соревнования по спортивной гимнастике на призы Светланы Хоркиной.

На открытие приехала и сама прославленная чемпионка. В соревнованиях участвуют юноши и девушки из 50 городов 38 регионов России.

Они состязаются в многоборье и в отдельных упражнениях. У юношей это опорный прыжок, вольный стиль, перекладина, конь, кольца и параллельные брусья. Многоборье девушек состоит из опорного прыжка, брусьев, бревна и вольного упражнения. Всего разыграно 144 награды. За сборную Белгородской области выступают более 30 спорт-сменов.

Сегодня состоится торжественная церемония закрытия, на которой медали победителям вручит Светлана Хоркина.

ПОЛУЧИТЕ... ПОДПИШИТЕСЬ!

В Белгороде 11 апреля началась Всероссийская декада подписки.

Декада подписки пройдет с 11 по 21 апреля. В ее рамках вчера в клиентском зале Белгородского почтамта был организован «День читателя». Горожане смогли лично пообщаться с представителями редакций городских и областных печатных изданий, бесплатно получить свежие номера газет и журналов. Белгородцам предлагали подписаться на интересующие их издания, в том числе и на газету «Наш Белгород».

Особенностью Всероссийской декады подписки являются льготные условия подписки. Почта России предоставляет уникальную возможность оформить подписку на второе полугодие 2013 года по сниженным ценам.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Руководство БГТУ им. В. Г. Шухова подписало соглашение о сотрудничестве с управлением государственного автодорожного надзора (УГАДН) по Белгородской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.

Об этом сообщила пресс-служба университета. Соглашение предусматривает совместное проведение мероприятий по обеспечению безопасности, устойчивому функционированию автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. Намечены шаги по снижению аварийности и тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий. В БГТУ им. В. Г. Шухова будет регулярно проводиться профессиональное обучение, а также повышаться квалификация инспекторов автодорожного надзора. Кроме того, вуз выполнит экспертизы, необходимые для работы УГАДН.

СПАСИ ЖИЗНЬ!

В НИУ «БелГУ» прошел большой день донора.

День донора в университете стал популярен благодаря пятерым студентам, которые стали победителями Зимней школы Благотворительного фонда Владимира Потанина. Осенью прошлого года студенты начали заниматься популяризацией донорства среди студенчества и вскоре собрали вокруг себя много единомышленников.

За два дня донорами стали 152 студента. Всего ими было сдано 68 литров крови, часть из которой студенты решили передать в детское гематологическое отделение. Как сообщили активисты студенческого донорского движения, в этом году в университете впервые работал передвижной пункт забора крови. За один день через него может пройти около 70 доноров, однако и такая пропускная способность мала. В вузе отметили, что это не стало преградой для желающих помочь спасти человеческие жизни.

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

Вот уже пять лет по инициативе Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков ежегодно проводится Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщите, где торгуют смертью!», основная задача которой - получение оперативно значимой информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, а также предложений граждан по совершенствованию профилактики наркомании. Акция проводится в два этапа - весной и осенью.

Для получения оперативно значимой информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, предложений граждан по совершенствованию эффективности профилактики наркомании была обеспечена работа 55 телефонов доверия, а для своевременного реагирования на поступающую по ним информацию созданы временные оперативно-следственные группы.

По итогам проведения 1-го этапа акции поступило 73 обращения от белгородцев. Они позволили выявить 3 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков (одно из них связано с организацией наркопритона, 2 - с незаконным сбытом наркотических средств). По 14 сообщениям еще проводится проверка, сообщает пресс-служба ведомства.

«БЕЛГОРОД 24» РАСШИРЯЕТ АУДИТОРИЮ

Городской круглосуточный кабельный телеканал «Белгород 24» расширяет свою аудиторию. Теперь телеканал доступен и для подписчиков аналогового телевидения «МТС» («КомТел-ТВ»).

А это более 35 тысяч абонентов не только Белгорода, но и пригорода: посёлков Дубовое, Разумное, Северный, Майский, а также города Строитель.

Для абонентов аналогового телевидения канал вещает на кнопке №53. Для абонентов цифрового телевидения — №25, отмечают в компании. Таким образом, на сегодня городской круглосуточный телеканал «Белгород 24» доступен для почти 70 тысяч абонентов кабельного телевидения «МТС» («КомТел-ТВ») и «Эльф».

Напомним, что «Белгород 24» начал работу в ноябре 2012 года. Круглосуточный кабельный телеканал является главной площадкой информирования белгородцев о жизни города.

ОПОВЕЩЕН - ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН

В среду утром в областном центре проведена очередная проверка региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения (РАСЦО).

На этот раз сигнал сирен «Внимание всем!» прозвучал на территории предприятий ЗАО «Энергомаш» и ООО «Цитробел». Одновременно аналогичное сообщение транслировалось по мест-

ным радио- и телеканалам.

Мероприятие проводилось по решению областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности. Ставилась цель: выявить проблемные моменты, чтобы затем незамедлительно приступить к их устранению. По информации пресс-службе ГУ МЧС России по Белгородской области, подобные проверки планируется провести и на других объектах нашего города.

ВИРУСАМ ПОДВЕРЖЕНЫ МАЛЫШИ

Региональный Роспотребнадзор держит на контроле ситуацию по гриппу и ОРВИ.

В целом же по области регистрируемый уровень заболеваемости ниже эпидемиологического порога на 31,1 процента, в том числе в детских возрастных группах на 8-19 процента. Исключение составляют г. Белгород, Белгородский и Борисовский районы. В вирусологической лаборатории обследовано 35 заболевших, диагноз «грипп» подтвержден в 48,1 процента, в том числе в 2 случаях - грипп А/Н1N1/pd-09, в 2-х - А/Н3N2/ и в 13 - грипп В; на прочие вирусы (выявлена циркуляция еще 2-х возбудителей) пришлось 5,7 процента.

За 14 неделю 2013 года (с 1-го по 7-е апреля) показатель заболеваемости в Белгороде составил 82,0 на 10 тысяч населения, что выше недельного эпидемиологического порога на 24,3 процента, но ниже уровня предыдущей недели на 9,4 процента. Превышение эпидемиологического порога отмечается за счет детской возрастной группы (3-6 лет) на 28,5 процента и взрослого населения - на 5,9 процента.

Новости подготовили Павел Передерий, Анна Барабанова, Мария Скокова, Алёна Малко.

И.о. редактора
А.В. Юдин

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода
и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов -
тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.
Тираж 7683
Заказ 7376

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов
редакция ответственности не несет.

В этом номере
16 страниц

Дела депутатские

НА РАССМОТРЕНИЕ СЕССИИ

Совместное заседание постоянных комиссий городского Совета прошло в минувший вторник.

Народные избранники рассмотрели исполнение муниципального бюджета прошлого года. Информацию по данному вопросу представила заместитель руководителя комитета финансов и бюджетных отношений Светлана Рулёва. Бюджет города по доходам выполнен на 7 миллиардов рублей, а расходам — 7,2 миллиарда рублей. Таким образом, дефицит муниципальной казны составил около трех процентов. Основные источники собственных доходов — налог на доходы физических лиц (47 %) и земельный налог (25 %). Межбюджетные трансферты достигают 2,9 миллиарда рублей. В расходной части приоритетом остается финансирование социальной сферы. При этом на долю образования приходится 45 % бюджетных затрат.

На реализацию шестнадцати муниципальных целевых программ было израсходовано 186 миллионов рублей.

Председатель контрольно-счетной палаты Владимир Спицин сообщил: факты нецелевого использования бюджетных средств не выявлены.

Депутаты обратили внимание на недоимку в муниципальной казну, которая на начало сего года составляла 334 миллиона рублей, что соизмеримо с задолженностью мэрии по кредитам. Они также предложили увеличить поступления от рекламы, которые в прошлом году были всего 14 миллионов рублей. Вопрос об исполнении бюджета за 2012 год вынесен на сессию городского Совета, которая состоится на следующей неделе.

На заседании рассмотрен вопрос о внесении изменений в положение об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений. Предлагается увеличить на 12% базовый оклад педагогов учреждений

дополнительного образования. Их средний заработок будет 16 тысяч рублей, что составит две трети от жалования педагогов общеобразовательных заведений. С октября также планируется повысить на 5,5% фонд оплаты труда административно-хозяйственного, учебно-воспитательного и обслуживающего персонала учреждений дополнительного образования. Расходы на эти цели предусмотрены в городском бюджете.

Народные избранники заслушали отчет начальника управления по труду и социальному партнерству Руслана Погребняка о ходе реализации муниципальной программы «Улучшение условий и охраны труда в Белгороде», на которую в этом году выделяется около одного миллиона рублей.

Кроме того, народные избранники проконтролировали выполнение программы по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда. В текущем году по ней планируется осво-

ить 48,5 миллиона рублей. По информации начальника департамента городского хозяйства Алексея Варыпаева, планируется отремонтировать кровли 24 многоквартирных домов, привести в порядок пять фасадов и шесть внутридомовых инженерных сетей, провести обследование 71 лифта. Наряду с этим будет произведен ремонт в шестнадцати квартирах, находящихся в муниципальной собственности. Депутаты выразили желание принять участие в формировании их списка.

Комиссии также рассмотрели обращение инициативной группы граждан об установлении границ территории нового ТОС «Королёва, 20». Возражений не было.

Депутаты рекомендовали утвердить на очередной сессии новый состав Общественного совета по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почётный гражданин Белгорода», в который войдут двенадцать человек.

Павел Михайлов

Выборы-2013

«ЕДИНОРОССЫ» ОТБИРАЮТ КАНДИДАТОВ

Организацию предстоящего внутрипартийного голосования - праймериз по выдвижению кандидатов в Совет депутатов Белгорода пятого созыва обсудили во вторник на заседании депутатской фракции «Единой России».

Как сообщил секретарь городского отделения партии Сергей Глаголев, праймериз стартуют в областном центре 16 апреля. Прием заявлений на участие в них завершился за неделю до упомянутой даты. Участие в предварительном голосовании наряду с «единороссами» будут принимать также активисты Народного фронта и самовыдвиженцы. Кандидаты будут выступать на шести площадках, рас-

положенных в различных районах города. Такими площадками станут помещения в гимназии №3, Центре молодежных инициатив, Доме офицеров, музыкальном колледже им. С.А. Дегтярёва, БГТУ им. В.Г. Шухова и предприятии «Белагромаш-Сервис». Здесь выборщики, предварительно заслушав программные выступления участников праймериз, тайным голосованием определят наиболее понравившихся кандидатов и их рейтинг.

Праймериз продлятся до 20 мая. После этого будет составлен рейтинг кандидатов. В итоге местный политсовет партии утвердит список тех, кто 8 сентября пойдет на всенародные выборы. «Единороссы» планируют выдвинуть всего 62 кандидата по партийному списку и по 27 одномандатным городским округам. Напомним, что в состав Совета

депутатов города Белгорода пятого созыва войдет пятьдесят четыре депутата.

В настоящее время «Единая Россия» является единственной партией, которая проводит подобную процедуру и предлагает участвовать в ней кандидатам от общественных организаций, которые входят в состав регионального Общероссийского народного фронта либо заключили с ней соглашение о сотрудничестве.

В среду на расширенном заседании местного отделения партии утвержден окончательный список участников праймериз. Заявку на участие подали 113 человек. От партии выдвинуто 62 кандидатуры, а от Общероссийского народного фронта — 42. Кроме того, о своём участии в предварительных выборах заявили девять самовыдвиженцев.

Павел Передерий

ДОРОГИ БЕЗ ЯМОК

Ямочный ремонт в Белгороде планируют завершить к 25 апреля. Как пояснили в «Управлении Белгорблагостройство», в работе дорожники применяют литой асфальтобетон. Смесь устойчива к низким температурам и влаге.

В первую очередь приводят в порядок магистрали с интенсивным дорожным движением, подчеркнул заместитель генерального директора «Управления Белгорблагостройство» Владимир Мартынов. На се-

годня отремонтировано около шести тысяч квадратных метров дорожного полотна — четверть от всего объёма, нуждающегося в ремонте.

На ямочном ремонте в Белгороде задействовано 15 единиц техники и 45 человек. Работают в две смены. Гарантийный срок у литой асфальтобетонной смеси не менее года. Отметим, что протяженность улично-дорожной сети областного центра составляет более 500 километров, ещё почти 100 километров — это объездные магистрали.

Завершить ямочный ремонт в Белгороде планируют в течение двух недель. Однако многое зависит от погодных условий. Именно из-за поздней весны приведение города в порядок в этом году коммунальщикам пришлось начать позже планируемого.

Собинформ

Субботний блиц

ЧИСТОТА - ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ ГОРОДА

Наконец-то наступила долгожданная весна, и с появлением первых солнечных лучей для жителей нашего города появилось немало работы (уборка улиц, прилегающих территорий к дому и рабочему месту). Ближится городской субботник, и в преддверии его мы решили узнать, готовы ли белгородцы потратить свой выходной с пользой для города.



Ольга Викторовна, 32 года:

- Я считаю, что субботник - это замечательная возможность сделать наш город как можно чище. Меня, маму двоих детей, в первую очередь волнует вопрос уборки детских площадок. Очень хочется, чтобы дети гуляли и играли в чистоте. Я никогда

не принимала участия в субботниках, но с удовольствием потрачу на это свои силы, когда мои дети подрастут и у меня появится на это время.

Катя Голик, 8 лет:



- В этом году мы с папой решили посадить под окнами нашего дома сирень. Нам с младшим братом очень нравится поливать цветы дома, и у нас появится возможность поливать свой куст сирени. Папа говорит, что это и будет моим вкладом в озеленение нашего города.

Олег Владимирович, 40 лет:



- Субботники - это замечательно! Я думаю, что желание помочь нашему городу должно исходить от человека, а не так, как в большинстве случаев происходит у нас, по принуждению. Территорию, прилегающую к нашему рабочему месту, мы убираем всем коллективом по собственному желанию. Так хочется, чтобы наш город был примером чистоты и порядка для других городов.

Евгения Александровна, 33 года:



- Я никогда не принимаю участия в субботниках. Считаю это бесполезной тратой ценного времени, которое можно потратить с большей пользой. Недаром существует поговорка «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят!».



Валентина Геннадьевна, 62 года:

- В субботниках, на мой взгляд, должны принимать участие все. К примеру, я с большим удовольствием навожу круглогодично порядок и рядом с домом, и на

своем рабочем месте. Дворники всего не успеют, поэтому только общими усилиями можно облагородить наш родной город.

Опрос провели

Любовь Курчанова и Юлия Семькина

Окончание. Начало на 1 стр.

Актуально

ЗДЕСЬ ЖИВЁТ ГОРОДСКАЯ ПАМЯТЬ



Фото Бориса Ечина

Этот план предполагает деление территории на отдельные зоны. В северной зоне, к примеру, планируется установить скульптурную композицию «Скорбящий ангел», а центральная зона будет свободна от захоронений. Здесь можно будет провести время в тишине и изучить стелы с информацией об истории кладбища.

- Мы ставим перед собой задачу создать в этом месте комфортную зону для тихого времяпрепровождения, воссоздать исторический облик памятников. У нас есть четкая цель: сделать это место достойным центра города, и мы к ней будем двигаться, - говорит заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации Белгорода Василий Большанин.

Сергей Боженков высказал свои пожелания относительно будущего облика Белгородского Некрополя. Привел в пример благоустроенные старые кладбища в городе Херне и Харькове.

- Мы должны превратить старое кладбище в парк, еще одно место, где белгородцы смогут отдохнуть душой, побыть наедине со своими мыслями, - сказал Сергей Боженков.

Также градоначальник отметил необходимость установки здесь памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны белгородцам. Предположительно, это будет плита с высеченными на ней именами наших земляков, не вернувшихся с фронта. Этот памятник должен появиться на территории кладбища к 5 августа будущего года.

Сергей Боженков высказал свои сомнения относительно названия «Белгородский Некрополь».

- Мне кажется «старое городское кладбище» звучит роднее и понятней, - заметил он.

Проект будет доработан. Следующим пунктом объезда мэра стал открывшийся на территории города строительный гипермаркет. Это второй магазин известной федеральной сети гипермаркетов в Белгороде.

- Тот факт, что больше ни в одном из городов нет сразу двух магазинов этой компании, говорит о том, что в Белгороде интенсивно идет строительство, - отметил мэр.

Лиля Маринина

Проблема

Об этом рассказал в своем Интернет-дневнике блогер Сергей Лежнев. В своем посте автор выразил опасение, что планируемый объект захватит часть расположенных рядом со СДЮСШОР №4 спортивных площадок.

По мнению же родителей, строительство угрожает безопасности их детей. Прямо перед входом школы проходит дорога, которую дети переходят каждый день.

- Если начнется стройка, здесь будет поток машин. Дети по переходу спешат на тренировку, кто-то с родителями идет, кто-то без. Нужно что-то сделать так, чтобы оградить их от опасности, - говорит Александр Ахременков, один из тех, кто поставил подпись под письмом к губернатору.

Его дочь Катя уже семь лет занимается художественной гимнастикой. Юная спортсменка посещает тренировки шесть в раз неделю.

Директор СДЮСШОР №4 Виталий Грицаев тоже обеспокоен стройкой. Но по другой причине - забор перекрывает проход к спортивным площадкам, на которых в теплое время года занимаются дети.

Недовольство и тех, и других усугубляет то, что ни у одной из сторон нет достоверной информации о том, что же

Недавно родители воспитанников СДЮСШОР №4 Белгорода отправили губернатору письмо с просьбой о помощи. В нем они выразили свое беспокойство тем, что рядом со школой, на месте бывшей платной автостоянки по ул. Щорса, по некоторым данным, скоро начнется строительство автопаркинга с мойкой.

будет находиться рядом со спортшколой. Чтобы развеять все страхи и тревоги белгородцев, мы связались с заказчиком работ А.В. Карпухиным.

В телефонном разговоре Андрей Викторович рассказал, что участок земли под бывшей автостоянкой площадью 2176 кв. метров относится к зоне О-6. Землю, расположенную в таких зонах, разрешается использовать для строительства спортивных сооружений, а также объектов социальной инфраструктуры (гостиницы, кафе, парковки, скверы, места для отдыха горожан).

На этом месте планируется строительство спортивно-игрового комплекса для детей школьного и дошкольного возраста. Комплекс будет состоять из двух корпусов, соединенных друг с дру-

ПЛОЩАДКА РАЗДОРА



гом. В одном здании разместится детский центр с игровыми помещениями, учебным классом, а также административными помещениями (для персонала центра) и для медико-диагностических процедур. Второе здание включает в себя детское кафе на сорок посадочных мест и кафе-бар для взрослых, где родители смогут ожидать своих детей с соревнований или тренировок. Также на территории комплекса будут построены две бесплатные автостоянки (крытая и открытая) на 61 место для посетителей комплекса и школы олимпийского резерва, а также автомойка на два места.

Сейчас заказчик оформляет проектно-разрешительную документацию для строительства, участок подготавливается под строительные работы. Для начала из-под него вынесут водопровод. Строительство комплекса начнется только тогда, когда

проект одобрит администрация.

- Мы будем делать все в пределах разрешительной документации и ни на йоту не отступим от буквы закона, - заверил нас Андрей Карпухин. - За пределы участка мы не выйдем и спортивную площадку не захватим. Вход на стадионы сохранится, только будет крытым.

Что касается ремонта самой школы олимпийского резерва, на наш запрос в администрации Белгорода отметили, что здание принадлежит волейбольному клубу «Белогорье» и не является муниципальной собственностью. Следовательно, ремонт не относится к полномочиям органов местного самоуправления. Вместе с тем вопрос о его реконструкции прорабатывается совместно с администрацией Белгородской области.

Екатерина Беломирская
Фото автора

Фото Евгения Северинова



НАНО ПОЧТИ НЕ ВИДНО

На минувшей неделе Белгород посетила делегация Фонда инфраструктурных и образовательных программ ОАО «Роснано». В среду гости провели в актовом зале мэрии семинар, на котором поведали о перспективах внедрения нанотехнологий в различных сферах деятельности. Стимулируя спрос на свою инновационную продукцию, они делали упор на то, что рентабельность традиционных для региона производств неумолимо падает. Настала пора обратить взоры на изделия деликатные, глазом не различимые и умом трудно постижимые.

Директор департамента Фонда ОАО «Роснано» Александр Морозов заявил: «Мы с вами получим экономическую эффективность за счет применения инновационных решений. Не всегда она сразу видна. Порой такие решения обходятся вначале дороже, но зато они экономичнее в процессе жизненного цикла». Оттого, по его словам, всякий российский регион заинтересован в привлечении передовых предприятий, поскольку именно их продукция особо востребована на мировом рынке. Упомянул он и о том, что на Белгородчине действует целевая программа «Развитие наноиндустрии на 2010-2014 годы».

РУССКОЕ ЧУДО

Сначала об истории вопроса. Первым отечественным нанотехнологом по праву является Левша из повести Николая Лескова, который без обиняков заявил: «Если бы был лучше мелкоскоп, который в пять миллионов увеличивает, так вы изволили бы увидеть, что на каждой подковинке мастерово имя выставлено: какой русский мастер ту подковку делал».

Нынче такой микроскоп имеется. При этом размер объектов, с которыми имеет дело нанотехнология, не превышает ста нанометров. Для сведения: один нанометр составляет миллиардную часть метра, а толщина человеческого волоса больше в восемьдесят тысяч раз.

Выгравировать надпись на наноуровне сейчас вполне возможно, куда сложнее сделать что-то полезное. Напомним, что Левша, пока подковки ставил, «англик-

скую» механическую блоху напрочь поломал. Главное, чтобы сейчас это не повторилось.

Прошло шесть лет с тех пор, как российский президент в послании Федеральному Собранию назвал нанотехнологии «наиболее приоритетным направлением развития науки и техники». По его словам, для большинства соотечественников сейчас это «некая абстракция - вроде атомной энергии в тридцатые годы». Была разработана «Программа развития наноиндустрии в РФ до 2015 года» и создана «Российская корпорация нанотехнологий». С тех пор в эту сферу выделяются колоссальные инвестиции (только из госбюджета к 2015 году будет израсходовано более двухсот миллиардов рублей), а ощутимой прибыли пока нет. Именитые эксперты объясняют это тем, что от научных изысканий до промышленного использования - весьма значительная дистанция.

По информации руководителя статистического учета Фонда ОАО «Роснано» Валерия Далина, сейчас в стране разработкой нанотехнологий занимаются 832 организации и предприятия, из которых 487 малых. Они реализуют 62 проекта. За прошлый год, по данным статистики, произведено продукции почти на 230 миллиардов рублей. Одно «но»: половину из этой суммы составил бензин, при изготовлении которого в крекинг-процессе использовались мембраны с нанострукту-

рой. Сюда же входит и изрядная доля от алкогольных напитков, очищенных наночастицами. Правда, имеются и действительно интересные инновационные разработки.

МОГУТ ПРЕДЛОЖИТЬ

Члены делегации Фонда ОАО «Роснано» представили ряд нанотехнологической продукции, производство и реализация которой может оказаться весьма выгодной для Белгородчины.

Так, Александр Морозов рассказал об использовании в строительстве ткани и арматуры из композиционных материалов, которые в несколько раз увеличивают долговечность и прочностные показатели конструкций. В прошлом году в столице такой арматуры произвели из базальта 2,3 тысячи тонн.

Композиционная фибра для асфальтобетона уменьшает на треть образование колеи на проезжей части дороги, что снижает расходы на ее содержание более чем в пять раз. В настоящее время такую фибру выпускают уже 28 отечественных предприятий, в том числе компания «Сибур».

Новые горизонты открываются перед белгородским заводом «Краски КВИЛ» с

началом использования коллоидных гелей.

Замечательными энергосберегающими свойствами обладает низкоэмиссионное оконное стекло с нанопокрывом. Отметим, что стоимость его ненамного больше, чем у обычного.

Затронул Александр Иванович также тему использования инновационной продукции в здравоохранении. Он подчеркнул, что инициаторами спроса должны выступить городские власти при осуществлении муниципальных закупок.

Коммерческий директор ООО «РусХимБио» Игорь Попков рассказал о создании инфраструктуры проектов ОАО «Роснано». В настоящее время компания тесно взаимодействует с НИУ «БелГУ» и сейчас ведет переговоры о сотрудничестве с подразделениями БГТУ им. В.Г. Шухова.

Директор по продажам ООО «РСТ-инвент» Иван Боечко представил RFID-решения по технологии радиочастотной идентификации объектов. Они успешно используются как в ведущих библиотеках и архивах страны, так и в торговле. Например, с помощью этой технологии можно эффективно вести учет и инвентаризацию товарно-материальных ценностей, а также обеспечить их сохранность. Для России дело далеко не последнее.

Подробно познакомиться с предлагаемыми ОАО «Роснано» новшествами можно на сайте о нанотехнологиях в России (<http://www.nanonewsnet.ru/>) и портале «Инновационные технологии» (<http://www.startbase.ru/>). Кроме того, на федеральном интернет-портале «Нанотехнологии и наноматериалы» (<http://portalnano.ru/>) размещен «Реестр инновационных продуктов, технологий и услуг, рекомендованных к применению в Российской Федерации».

По мнению представителей ОАО «Роснано», производство такой продукции обеспечит не только конкурентоспособность местных предприятий, но и дополнительную инвестиционную привлекательность региону в целом.

Павел Передерий

На снимке: выступает Александр Морозов.

ИЩЕМ Кулибиных

В течение целого дня в Центре молодежных инициатив молодые белгородцы представляли федеральным экспертам свои проекты. Желающих было немало: всего участники форума увидели 86 презентаций проектов в сфере технических разработок, IT-технологий, медицинских инноваций, а также социальные проекты. Оказалось, что у белгородских студентов немало интересных идей. Технология улучшения беспроводной связи, инновационные капли от конъюнктивита, создание бизнес-платформы «Облако» - проекты были самых разных направлений и уровня. В целом организаторы разделили их на три группы: коммерческие (то есть подготовленные к коммерциализации), научные (которые надо разработать) и социальные (некоммерческие).

Главная цель «Startup-поиска», как говорят сами организаторы, - научить молодых инноваторов коммерциализировать изобретения, заставить приносить прибыль. В ходе форума ребята смогли получить консультации экспертов: юристов, патентоведов, специалистов по формированию бизнес-моделей, выслушать замечания и пред-

ложения по улучшению проектов.

В итоге к концу дня организаторы отобрали десять лучших идей - те, которые имеют наибольшие шансы для коммерциализации. Студенты получили грамоты и денежные премии. Но на этом для победителей участие в проекте не оканчивается.

Сейчас им предстоит дорабатывать документацию своих проектов. А в сентябре их пригласят на 10-дневный форум в Нижнем Новгороде, где они с помощью специалистов должны подготовить концепцию бизнес-плана, стратегию развития своего проекта. Тех, кто успешно справится со всем, обещают представить серьезным инвесторам.

- Нам важно, чтобы эти ребята понимали тенденции развития высокотехнологичных компаний, в каком направлении движется отрасль, чтобы они могли сориентировать свои проекты в интересах рынка, - говорит председатель правления Молодежного инновационного центра, директор Ассоциации технопарков в сфере вы-

В России объявлен поиск молодых инноваторов и изобретателей. Проект под названием «Startup-поиск» организован Федеральным агентством по делам молодежи и Молодежным инновационным центром. Отбор потенциальных Кулибиных среди студентов вузов уже прошел в нескольких городах страны. Недавно пришла очередь Белгорода.

соких технологий Андрей Шпиленко.

На форуме в Белгороде Андрей Викторович положительно оценил проекты белгородских студентов, заявив, что среди них не было ни одного «бестолкового». Но, к сожалению, многие идеи носят «догоняющий характер»: мы догоняем те технологии, которые уже реализуются на Западе. Однако гость отметил, что среди представленных разработок был ряд идей, которые востребованы на территории РФ с точки зрения импортозамещения. «Это мы приветствуем и будем поддерживать», - добавил Андрей Шпиленко.

В целом у молодых инноваторов есть еще полгода, чтобы подготовиться к предстоящей встрече с инвестором и получить реальный шанс на реализацию своих замыслов.

Екатерина Беломирская

Благодарность

СПАСИБО ЗА НАШИХ ДЕТЕЙ!

Мы, родители выпускной группы компенсирующей направленности № 6 МБДОУ детского сада комбинированного вида № 15 «Дружная семейка», выражаем искреннюю благодарность всему коллективу во главе с заведующей Ириной Игоревной Астафьевой и всем педагогам. Особенно коллективу нашей любимой группы «Фантазеры»: учителю-логопеду – Лилии Закирьевне Антоновой, воспитателям – Людмиле Евгеньевне Красновой, Ольге Алексеевне Поповой, помощнику воспитателя – Елене Викторовне Нефедовой.

Спасибо работникам детского сада за то, что они с такой трепетной заботой и любовью относятся к воспитанникам: занимаются, играют, учат, кормят наших деток. Поразительно, сколько терпения, трудолюбия и материнской заботы, которую порой увидишь не в каждой семье, эти люди проявляют к нашим детям. Утром, отдавая ребенка в садик, мы со спокойной душой уходим на работу, а вечером никто из детей не хочет уходить из группы домой.

Два года пролетели незаметно, но именно эти педагоги с большой буквы дали нашим детям тот подъем в речевом, интеллектуальном, эмоциональном развитии, который мы имеем сейчас. Наши детки особенные (с многочисленными нарушениями речи), каждый ребенок требует особого подхода. Порой педагоги больше заставляли нас, родителей, чем детей, которые с удовольствием выполняли домашние задания. А нам оставалось вспомнить детство и плыть по волнам знаний с нашими юными учениками.

За эту особую усидчивость и неиссякаемое трудолюбие хочется поблагодарить нашего учителя-логопеда Лилию Закирьевну. Большое Вам спасибо! Как приятно слышать правильную речь из уст наших детей.

С каким терпением занимаются наши воспитатели Людмила Евгеньевна и Ольга Алексеевна с нашими шустрями детьми. Каждый урок и занятие тщательно готовится, продумывается тема, подбирается материал. И при этом учитываются индивидуальные особеннос-

сти каждого ребенка, таким образом, формируя личностные качества. А с каким усердием репетируются праздничные утренники. Ведь это целое детское волшебство, на которое приходим посмотреть мы – родители. И пусть у них не много наград, но они самые лучшие воспитатели г. Белгорода. А результаты налицо. Огромное вам спасибо! Наша группа № 6 «Фантазеры» - это одна большая семья!

Также мы очень признательны нашему помощнику воспитателя – Елене Викторовне. Благодаря ей у нас в группе идеальная чистота и порядок, комфорт и уют, дети сыты и опрятны.

В этом году наши дети пойдут в первый класс, и мы уверены, что благодаря любимым воспитателям в сердцах ребят сохраняются теплые воспоминания о детском саду.

**С уважением и благодарностью,
родительский комитет
и родители группы № 6
«Фантазеры» детского сада
МБДОУ № 15 «Дружная семейка»**

Юридическая консультация



Хотите обратиться в суд, но не знаете, как это сделать? Вам кажется, что ваши законные права и интересы нарушены? Не знаете, какую норму права применить в каждой конкретной ситуации? Задавайте свои вопросы и получайте квалифицированные ответы в рубрике «Юридическая консультация». На ваши вопросы отвечает кандидат юридических наук Мария Александровна Беспалова.

Льготы инвалиду

ВОПРОС. Здравствуйте, мне 64 года, я инвалид III группы. Слышал, что по закону я должен обеспечиваться санаторно-курортным лечением. За путевкой я неоднократно обращался в Фонд социального страхования, но там мне отказывали. Куда мне стоит обращаться и как защитить свои права?

ОТВЕТ. Льготы, предусмотренные инвалидам III группы, заключаются в следующем:

- освобождение от уплаты транспортного налога для автомобиля, оборудованного для инвалида;
- в определенных случаях полагается от государства бесплатный автомобиль;
- при приобретении другого автомобиля производится зачет, который рассчитывается из стоимости мотоцикла;
- также полагается денежная компенсация, которая предоставляется раз в год, в целях покрытия расходов, связанных с использованием автомобиля (при условии, что был получен бесплатно);
- также для тех, кому положен бесплатный автомобиль, но он отказался от него, положена тоже компенсация, направленная на покрытие транспортных расходов;
- инвалид III группы освобождается от уплаты аренды за землю или помещение, где стоит его авто; при оформлении страховки на авто получение 50 % компенсации от уплаченной суммы;
- в сфере медицины инвалиды III группы могут рассчитывать на бесплатную медицинскую помощь; получение протезов и других средств реабилитации; бесплатное или льготное санаторно-курортное лечение;
- имеются скидки при оплате жилья и коммунальных услуг, телефона в размере 50%; право на отдельную комнату, т.е. на дополнительную жилую площадь; получение земельного участка под строительство жилья в порядке первой очереди;
- инвалиды III группы имеют право на бесплатный проезд во всех видах транспорта, кроме такси, на самолетах, поездах, и автомобильном транспорте (не внутригородском) скидку на проезд в размере 50%;
- льготы в сфере труда: условия труда должны соответствовать определенным требованиям: предоставляться отпуск не менее 30 дней; до 60 дней отпуск за свой счет; привлечение к работе в выходные дни и другим сверхурочным работам только по согласию работающего инвалида. Также инвалидам III группы предоставляется право на неоднократное получение образования от центра занятости; освобождение от отбывания наказания и некоторые другие льготы.

Так что ваше требование правомерно, нужно обращаться с жалобой в прокуратуру!

Свои вопросы вы можете присылать на адрес редакции (308023, Белгород, улица Железнякова, 20) или звонить по телефону 23-14-50. Также вы можете записаться на консультацию к юристу по телефону 89045326823.

Почтовый ящик «НБ»

СПОРЫ – МИРНЫМ ПУТЕМ

Как-то услышала новый термин «медиация». Пусть специалисты расскажут, что это значит. С уважением, О. Манина.

На вопрос читательницы отвечает судья Свердловского районного суда г. Белгорода Юлия Александровна Щербакова:

- Медиация (mediatio) - посредничество, содействие третьей стороны в мирном разрешении споров. Медиация существует в различных формах много веков, в современном виде несколько десятилетий пользуется популярностью и признанием в развитых странах. С 1 января 2011 года вступил в действие Федеральный закон от 27.07.2010 № 193-ФЗ «Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедуре медиации)». Примирительная процедура (медиация) применяется в качестве альтернативной процедуры урегулирования споров, возникающих из гражданских правоотношений, в том числе в связи с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, а также споров, возникающих из трудовых (кроме коллективных трудовых споров) и семейных правоотношений, в том числе связанных с воспитанием детей, конфликтных ситуаций, связанных с участием государственных и муниципальных органов, и даже по уголовным делам. Процедура медиации не применяется, если эти споры затрагивают или могут затронуть права и законные интересы третьих лиц, не участвующих в медиации, или публичные интересы. Процедура проводится с участием независимого лица - медиатора на основе добровольного согласия сторон и в целях достижения ими взаимоприемлемого решения путем переговоров. В соответствии с законом, процедура проведения медиации может осуществляться, а медиативное соглашение может быть заключено как до, так и после возникновения спора, рассматриваемого в арбитражном суде, суде общей юрисдикции и международных коммерческих арбитражах, а также в третейском суде.

В нашей стране обращение в суд до сих пор остается наиболее распространенной формой защиты нарушенных прав, хотя Конституция Российской Федерации предоставляет возможность гражданам самостоятельно защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом. К такому можно отнести досудебные и внесудебные формы защиты. Медиация и судопроизводство находятся в неразрывной взаимосвязи, органично дополняя друг друга и не конкурируя между собой. Несомненным достоинством медиации является возможность сторон самостоятельно прекратить существующие между ними разногласия путем достижения соглашения об урегулировании спора на взаимовыгодных или, по крайней мере, взаимоприемлемых условиях. В рамках процедуры каждое из условий урегулирования спора устанавливается только по обоюдному согласию сторон. Медиатор - независимое физическое лицо, которому участники спора доверили разрешение конфликта. Его главная задача - обеспечить взаимопонимание между сторонами и помочь им прийти к соглашению. Он организует процесс переговоров, вместе со сторонами исследует все перспективы мирного урегулирования спорной ситуации, помогает сторонам выработать оптимальный вариант выхода из конфликта. Осуществлять процедуру медиации могут как профессиональные, так и непрофессиональные медиаторы (лица, достигшие 18 лет). Согласно закону стороны вправе воспользоваться услугами как одного, так и нескольких медиаторов. Выбор медиатора завершается составлением соглашения о проведении процедуры медиации. Оно должно содержать сведения о предмете спора; медиаторе; процедуре медиации; порядке расходов и сроках. Лучше обращаться к профессиональным медиаторам. Подробнее об этой процедуре и медиаторах, практикующих в Белгороде, можно узнать на сайте Свердловского районного суда г. Белгорода <http://sverdlovsky.blg.sudrf.ru/>, а также на информационных стендах суда.

знан некачественным. Нужная служба, еще раз благодарю.

09.04.2013

МБУ «Центр социальной помощи семье и детям»:

- 1 апреля специалистами Центра организовано посещение мастер-класса, проводимого композитором, народным артистом России Дмитрием Маликовым для детей с ограниченными возможностями в БГМК им. С.А. Дегтярева. 6 апреля дети с ограниченными возможностями посетили спектакль «Легенды Байкала» в БУК «Белгородский государственный театр кукол». Также на базе Центра работает пункт приема и выдачи вещей

«Сундучок», куда все желающие могут принести вещи, игрушки, книги и многое другое, чтобы помочь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

05.04.2013

МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения»:

- Специалистами МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» были проведены благотворительные акции: 1 апреля - по поздравлению с 92-летием участницы Великой Отечественной войны Е.И. Лычевой; 3 апреля - по поздравлению с 89-летием жительницы округа №3 Л.М. Степанян.

05.04.2013



Алексей:

- Спасибо специалистам отдела защиты прав потребителей администрации Белгорода за оказанную мне помощь в написании претензии одному предпринимателю. В результате предприниматель провел экспертизу товара и экспертом товар был при-



Пятница, 19 апреля

Суббота, 20 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости.
05.05 «Доброе утро».
09.15 Контрольная закупка.
09.45 Жить здорово! (12+).

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России».
08.55 «Мусульмане».
09.05 «1000 мелочей».
09.45 О самом главном.

НТВ

06.00 «НТВ утром».
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-ТАРА».
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

СТС

06.00 М/с «Куриный городок».
06.35 М/с «Чалпин».
07.00 М/с «Супергеройский отряд».

ТВ ЦЕНТР

06.00 Настроение.
08.30 Х/ф «ЗМЕЕЛОВ».
10.20 Д/ф «Наталья Белохвостикова. Без громких слов».

22.20 Евгения Добровольская в программе «Жена. История любви». (16+).

ДТВ (ПЕРЕЦ)

06.00, 07.00, 05.30 Мультфильмы.
06.30 Удачное утро.
08.00 Полезное утро.

ТНТ

06.10, 07.55 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
06.45, 05.40 «Саша + Маша» (16+).

РЕН-ТВ

05.00, 00.00, 03.00 Игра престолов (16+).
06.00 М/с «Сильвестр и Твити» (6+).

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00, 15.40, 19.30, 23.45 Новости культуры.

23.00 Д/ф «Письма из русского Вердена».
00.05 Х/ф «НЕВИННОСТЬ».

РОССИЯ 2

05.00, 07.45 Все включено (16+).
05.50, 03.05 «Моя планета».
07.05, 09.00, 12.00, 18.25, 23.40 Вести-спорт.

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ

06.00 Знакомьтесь: мужчина! (16+).
06.30 «Профессии» (16+).

ТВЗ

06.00 Мультфильмы.
09.00 Д/ф «Странные явления. Человек всемогущий».

Ю

05.00, 09.00, 23.15 «В теме». (16+).
05.30, 04.05 Смеха ради. (16+).

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.40, 06.10 Х/ф «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА».
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
07.35 Играй, гармонь любимая!

РОССИЯ 1

04.55 Х/ф «ГОРОД ПРИНЯЛ».
06.35 «Сельское утро».
07.05 «Диалоги о животных».

НТВ

05.35 Т/с «АЛИБИ» НА ДВОИХ».
07.25 Смотр.
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.

СТС

06.00 М/ф «Горный мастер», «Следы на асфальте».
07.25 М/с «Монсуно».
07.50 М/с «Роботар Поли и его друзья».

ТВ ЦЕНТР

05.30 Марш-бросок (12+).
06.00 Мультфильмы.

07.05 АБВГДейка.
07.35 Х/ф «МЫ ИЗ ДЖАЗА».
09.20 Православная энциклопедия (6+).

ДТВ (ПЕРЕЦ)

06.00 Х/ф «И ГРЯНУЛ ГРОМ».
08.00 Полезное утро.
08.30 Мультфильмы.

ТНТ

06.05, 06.30 М/с «Кунг-фу Панда».
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 04.30, 05.00, 05.25 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».

РЕН-ТВ

05.00 Солдаты. Новый призыв (16+).
09.15 «100 процентов» (12+).

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00 Библейский сюжет.
10.35 Х/ф «В ГОРОДЕ С».

17.00 Гении и злодеи. Матильда Кушесинская.
17.30 Д/с «Последние свободные люди».
18.25 Д/ф «Александр Пороховщиков».

РОССИЯ 2

05.00, 04.10 «Моя планета».
07.00, 09.00, 12.05 Вести-спорт.
07.15 Вести.ру. Пятница.

МИР БЕЛОГОРЬЯ НА ДОМАШНЕМ

06.00 «Дачные истории».
06.30 «Профессии» (16+).

ТВЗ

06.00, 05.45 Мультфильмы.
08.45 Х/ф «ФАНТАЗЕРЫ».

Ю

05.00, 09.00 «В теме». (16+).
05.30 «Еврога plus чарт». (16+).

Итоги конкурса

СЕКРЕТ УСПЕХА

майора Зайцева

Конкурс на звание лучшего участкового уполномоченного города в этом году проводился впервые, но его организаторы убеждены, что он станет традиционным.



Фото Екатерины Вожовой

Цветы, именные кубки и конверты с солидной премией (от 30 до 50 тысяч рублей) – такой комплект подарков торжественно вручил трем победителям этого конкурса заместитель руководителя комитета обеспечения безопасности жизнедеятельности населения администрации города Федор Ефимов. Символично, что церемония награждения совпала с подведением итогов работы службы участковых уполномоченных УМВД по городу. И это самый лучший стимул для ее работы.

Идея проведения конкурса принадлежит мэру, финансировался он за счет средств городской целевой программы «Обеспечение безопасности, охраны жизни и здоровья населения городского округа г. Белгород на 2012-2016 годы», а итоги подводила беспристрастная конкурсная комиссия. Впрочем, у каждого горожанина был шанс сказать свое слово. На первом этапе конкурса из более чем сотни сотрудников выбрали десяти лучших с наилучшими показателями работы за 2012 год. Причем учитывались многие аспекты: раскрываемость преступлений на обслуживаемом участке, административная практика, работа с общественностью. А потом за лучшего участкового Белого города на сайте «БелНовости» голосовали жители областного центра. По итогам двух этапов конкурсная комиссия выбрала тройку лидеров: Александр Александрович Зайцев (участковый пункт полиции № 14), Федор Федорович

Стояненко (участковый пункт полиции № 11) и Валерий Владимирович Лукьянченко (участковый пункт полиции № 26).

Майор полиции Александр Зайцев и по показателям в работе был лучшим, и больше других получил в свою поддержку голосов белгородцев. Впрочем, это не удивительно. В должности участкового уполномоченного он уже одиннадцать лет, причем семь из них – на своем участке, который охватывает проспект Богдана Хмельницкого (д. 131-133 «в»), улицы Курскую и Студенческую (д. 17 «а» - 21 «а», «б», 31 «б»), четную сторону 5-го Заводского переулка. Александр Александрович с благодарностью вспоминает своего наставника Владимира Анатольевича Козьменко, учившего его, выпускника «технолога», азам профессии. Секрет своего успеха лучший участковый нашего города видит в умении работать с людьми. И это у него получается. Общественные формирования, внештатные сотрудники – его самые надежные помощники. А один из них – Владимир Иванович Сальников, рабочий БелАЦИ и глава большой семьи, за долгие годы сотрудничества стал настоящим другом. Жители обслуживаемой территории в числе первых поздравили своего участкового с победой, ведь это их общее достижение.

Анна Барабанова

На снимке: Александр Зайцев и Федор Стояненко.

Рейд

ВАМ ПОСЫЛКА С ГНИЛЫМ БАНАНОМ!

В минувшие выходные активисты молодежного движения «Скорая молодежная помощь» при поддержке Центра молодежных инициатив и Союза автомобилистов Белогорья в рамках проекта «Народный контроль» проверили магазины известной торговой сети на наличие испорченных продуктов.

Разбившись на четыре группы, мы объехали около 20 магазинов известной торговой сети, в большинстве из которых была найдена просроченная продукция. Просрочку нашли даже в магазине, который находится в одном здании с главным офисом торговой сети. Среди испорченных продуктов – фрукты, овощи, котлеты, колбаса, сметана, бублики, сыр, йогурты. В некоторых торговых точках отказывали в продаже подобного, но это только потому, что активистов там уже знают в лицо.

А в одном магазине даже играли в прятки! Товаровед схватила у нас просрочку и спряталась.

Всю купленную просроченную продукцию мы упаковали в посылку и отправили в главный офис. Он в субботу был закрыт, поэтому мы ограничились тем, что выпустили шарики с надписями «Хватит нас травить», «От просрочки можно умереть», «Не дадим травить людей» прямо в магазине, который расположен всё в том же здании главного офиса. Наша

посылка дошла до руководства сети. Руководители пообещали наказать нерадивых продавцов и товароведов, а также, что больше такое не повторится. В свою очередь мы заявляем, что такие посылки впредь будем отправлять еженедельно, и не только в офисы сетей, но также в Роспотребнадзор и прокуратуру города.

Антон Андросов,
лидер движения «Скорая
молодежная помощь»

ЗАСЕДАНИЯ БАЛАНСОВЫХ КОМИССИЙ В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

В городской администрации 9 апреля состоялось очередное заседание балансовой комиссии по рассмотрению отчетов ТСЖ «Левобережье» (З.Н. Наплекова), АНО «ЖКХ» (Ю.В. Зотов), ООО «Восток» (Ю.В. Зотов), ООО «УК Благострой – С» (Г.А. Санин) о результатах финансово-хозяйственной деятельности за 2012 год по содержанию, ремонту и обеспечению санитарного состояния жилых зданий и придомовых территорий жилищного фонда города.

На обслуживании ТСЖ «Левобережье» в 2012 году находилось 6 жилых домов общей площадью 44,4 кв.м. За отчетный период начислено доходов в сумме 5311,8 тыс. из них: платежи населения за услуги по содержанию и ремонту жилищного фонда – 5158,8 тыс., прочие доходы – 153,0 тыс. руб. Произведено расходов – 5311,8 тыс. руб., т.е. расходы производились в пределах полученных доходов.

Дебиторская задолженность составила 742,2 тыс. руб. Основная сумма задолженности – 615,3 тыс. руб., неплатежи населения за оказанные жилищные услуги, в общей структуре составляет 82,9 %. Товариществом разнесены 7 досудебных уведомлений, на сегодняшний день задолженность не погашена. ТСЖ рекомендовано – на неплательщиков подавать иски в суд на взыскание дебиторской задолженности за оказанные услуги по обслуживанию жилищного фонда.

На 1 января 2013 года кредиторская задолженность сложилась в размере 546,4 тыс. руб. Задолженность – текущая.

За 2012 г. ООО «Восток» начислено доходов в сумме 14248,3 тыс. из них: платежи населения за услуги по содержанию и ремонту жилищного фонда – 14248,3 тыс. Иные услуги, кроме содержания и ремонта жилищного

фонда, не оказывались.

Произведено расходов 14248,3 тыс. руб., т.е. затраты производились в пределах полученных платежей от населения.

На 01.01.2013 г. дебиторская задолженность составила 1566,4 тыс. руб. Основная сумма дебиторской задолженности – 1419,3 тыс. руб. - неплатежи населения за оказанные жилищные услуги, в общей структуре задолженности составляет 90,6 %.

На 01.01.2013 года кредиторская задолженность сложилась в размере 913,7 тыс. руб. Задолженность – текущая и погашена месяцем, следующим за отчетным.

По ряду заданных вопросов о ведении финансово-хозяйственной деятельности директором ООО были даны неточные ответы.

ООО «Восток» рекомендовано – подготовить дополнительную информацию и предоставить её на рассмотрение балансовой комиссии.

За 2012 г. АНО «ЖКХ» начислено доходов в сумме 28057,6 тыс. из них: платежи населения за услуги по содержанию и ремонту жилищного фонда – 26381,3 тыс., прочие доходы – 1676,3 тыс. руб.

Произведено расходов 28043,2 тыс. руб. Расходы осуществлялись в пределах полученных доходов.

На 01.01.2013 г. дебиторская задолженность составила 1185,6 тыс. руб. Основная сумма дебиторской задолженности – 796,3 тыс. руб. - неплатежи населения за оказанные жилищные услуги, в общей структуре задолженности составляет 67,2 %. Предъявлены материалы о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности за 2012 год в мировой суд Западного округа на сумму 136,3 тыс. руб. По состоянию на апрель 2013 года материалы

находятся на рассмотрении в суде Западного округа.

На 01.01.2013 года кредиторская задолженность сложилась в размере 1826,0 тыс. руб. Задолженность – текущая.

ООО «УК Благострой – С» в 2012 году начислено доходов в сумме 86428,6 тыс. из них: платежи населения за услуги по содержанию и ремонту жилищного фонда – 54604,7 тыс., прочие доходы – 31823,9 тыс. руб. Произведено расходов – 86616,7 тыс. руб. По итогам работы за отчетный год по начислению сложился отрицательный финансовый результат на сумму 188,1 тыс. руб.

За истекший год дебиторская задолженность увеличилась на 708,7 тыс. руб. и по состоянию на 1.01.2013 года составила 1849,0 тыс. руб. Основная сумма дебиторской задолженности – 1360,0 тыс. руб. неплатежи населения за оказанные жилищные услуги, в общей структуре задолженности составляет 73,6 %. Предъявлено задолженности по судебным искам – 1849,0 тыс. руб., получено – 1439,5 тыс. руб.

По сравнению с началом 2012 года кредиторская задолженность увеличилась на 852,9 тыс. руб. и составила 1403,0 тыс. руб. Вся сумма задолженности - текущая.

По результатам работы балансовой комиссии хозяйствующим субъектам был сформулирован ряд поручений по принятию мер и устранению выявленных недостатков.

В целом деятельность ТСЖ и УК по итогам работы за 2012 год признана удовлетворительной. Организациям были даны рекомендации по совершенствованию финансово-хозяйственной деятельности и установлены сроки их исполнения в текущем году.

Контроль над исполнением решений балансовой комиссии возложен на департамент городского хозяйства (А.В. Варыпаев) и управление экономического развития и инвестиций (И.Н. Русин).

Окончание. Начало на 1 стр.

КОСМОС

НАЧИНАЕТСЯ НА ЗЕМЛЕ

У «ИСТОКА»

Сегодня ракетомоделисты-любители могут строить модели из готовых наборов. Они хоть и не продаются на каждом шагу, но благодаря Интернету доступны всем желающим. В такой набор будут входить сама модель, стартовая установка, пульт управления, двигатель с электрозапалом. Свою мини-ракету каждый может собрать за 20 минут. Однако настоящие ракетомоделисты разрабатывают и строят модели с нуля. В клубе, которым руководит Николай Сергеев, мальчишки свои ракеты создают сами. Покупаются только материалы.

На базе клуба «Исток» авиационного ракетомоделирования ребята учат два преподавателя: Николай Сергеев и Игорь Шишов.

Стена над рабочим столом Николая Алексеевича, словно обоями, заклеена цветными и черно-белыми фотографиями, грамотами и дипломами. Свои победы он уже давно перестал считать:

- Только в ракетном спорте кубок мира я взял восемнадцать... а может, двадцать раз.

Моделированием Николай Сергеев занимается больше пятидесяти лет. Все началось еще со школы. В авиамодельном кружке Белгородской школы № 8 он создавал маленькие самолеты и запускал их в небо. Потом занимался судомоделированием, а потом и ракетами. Свои знания ребятам передает вот уже сорок лет. Среди его воспитанников 25 мастеров спорта. Регулярно юные моделисты побеждают во всероссийских и мировых соревнованиях. На вопрос, какая из команд в ракетомодельном спорте самая сильная в мире, Николай Сергеев без сомнений отвечает:

- Конечно, наша!

У Николая Алексеевича даже собака космическая. День рождения у Барбоса – 12 апреля. За семнадцать лет своей жизни он побывал на десятках соревнований.

- Я ему даже кандидата в мастера спорта присвоил, - шутит ракетный мастер.

ПРИКОСНОВЕНИЕ К КОСМОСУ

Повсюду – разнокалиберные модели, чертежи, фотографии... Я нахожусь в кузне мини-ракет и самолетов. С виду эти модели кажутся совсем игрушечными. Прошу Николая Алексеевича рассказать об одной из них подробней.

- Это ракетоплан свободного полета S4A, - мастер снимает со стены одну из моделей.

Несмотря на столь звучное название, выглядит она совсем незатейливо. Будто это самолетик, сделанный ребенком. Толстая спица, к ней приделаны деревяшки, вроде кусочков вагонки, и крошечный двигатель в области носа. Тем временем Николай Алексеевич рассказывает «состав» модели. Углеткань, бальза, двигатель... Материалы эти не найдешь в обычных магазинах. Приходится заказывать через Интернет. Минимальная стартовая масса этого класса моделей – восемнадцать граммов, максимальная – шестьдесят. Все прописано по миллиметрам, по граммам, если ошибешься в подсчетах – модель может не полететь.

- Стартует ракетоплан с динамической пушки. В закрытом виде поднимается на высоту около 120 метров. Как только двигатель отработает, модель переходит в планирующее положение, - тут Николай



Алексеевич разворачивает бальзовые крылья ракетоплана, и он еще больше становится похож на самолет.

На самом деле, видов ракетных моделей очень много. Есть ракеты с тормозными лентами, есть с парашютами, есть радиоуправляемые. Выглядят они по-разному, функции их тоже отличаются. Какие-то должны подняться на большую высоту, какие-то максимально долго продержаться в воздухе. У всех ребят-участников есть свои чемоданчики с модельками. В каждом – около двадцати штук.

- А это – новая разработка. По идее, я вам ее еще даже показывать не должен, - говорит мастер.

На мой дилетантский взгляд, «новая разработка» в развернутом виде похожа на лопасти от мельницы. Или на деревянную модель осьминога.

ЗНАКОМСТВО С ЧЕМПИОНАМИ

В соседнем кабинете над большим столом колдуют чемпионы России по ракетомодельному спорту Дмитрий Пилкин и Алексей Жугда. И Дмитрий, и Алексей среди школьников, получающих стипендии мэра.

На столе разложен круглый кусок пленки. Ребята, сверяясь с начерченными на столе линиями, прикрепляют к ней ниточки. Эти ниточки – стропы, а пленка – будущий парашют. Пленка в этом деле тоже используется особенная. Ее толщина – всего 3 микрона.

Парашют нужен для определенного класса моделей. Они выглядят как маленькие ракеты. В их прозрачный корпус вставляются кольца из пенопласта, заталкиваются парашют и другие детали. И снова точнейшие расчеты, миллиметраж...

Для того чтобы успешно заниматься ракетомоделированием, мало просто уметь мастерить. Нужно обладать знаниями в области ракетостроения, технического черчения, основ теорий полетов, аэродинамики, термодинамики, баллистики и многого другого. Теоретический объем знаний ребят-ракетомоделистов очень высок.

Не отрываясь от работы, чемпионы рассказывают о себе.

- В клуб я попал, можно сказать, случайно. Однажды увидел плакат, на котором было написано «Робототехника», заинтересовался. Когда пришел, увидел совсем не то, что ожидал, но, тем не менее, остался. Было это три года назад, - рассказывает Дмитрий Пилкин.

Алексей Жугда – моделист более опытный, в клубе занимается почти семь лет. В дальнейшем хочет поступить в Харьковский авиационный институт.

ЗВЕЗДЫ ЗОВУТ?

Когда-то о космосе мечтали все мальчишки. Они с особым чувством смотрели на звезды, вздыхая, разглядывали в учебниках снимки планет и вешали на стены портреты Гагарина. Космос манил к себе какой-то неведомой силой. Хотелось лететь в эту темную неизвестность и открывать тайны Вселенной. Ракетомоделирование было одним из доступных способов прикоснуться к этой мечте. Сейчас ребят, увлекающихся созданием моделей, не так много, как раньше. Да и идут в эти кружки в первую очередь не потому что бредят звездным небом, а просто потому, что хотят конструировать.

- В любом клубе есть костяк из шести-десяти человек. Эти ребята занимаются постоянно, остальные приходят и уходят, - говорит Игорь Шишов.

Тем не менее, многие воспитанники Игоря Ивановича и Николая Алексеевича связали свою жизнь с авиацией.

Сейчас пришла весна, пора соревнований. Вскоре моделисты начнут выезжать на тренировки в Томаровку: и ракеты, и самолетчики можно запускать только на специальных полигонах. Белгородцы наметили для штурма много вершин, в том числе кубок Гагарина в Белоруссии и кубок Королева в Москве. Настроены они оптимистически – главное, чтоб финансирование было.

Эти люди – совершенно обычные. Они не были в открытом космосе, Марс и Луну, как и мы, тоже видели лишь на картинках. Однако каждый раз, запуская свои модели, они прикасаются к бездонным просторам неба, бескрайнего и загадочного, того, о котором когда-то мечтали все мальчишки.

Алина Борисенко
Фото Александра Михайлова

ПРИВОДИМ САД В ПОРЯДОК

Апрель – это уже настоящая весна, несмотря на то, что где-то лежит снег. Все сильнее пригревает солнце, и рассада зеленеет на окнах предусмотрительных владельцев садовых участков. Да и визиты на дачу стали более частыми, потому что после зимнего сезона там накопилось множество дел.

Что же нужно сделать в апреле на вашем садовом участке?

В первую очередь, нужно привести все в порядок. Уборка проводится не только на садовом участке и прилегающей территории, но и в дачном домике, где неизменными зимними гостями стали грызуны. Следует тщательно обрызгать все хлорсодержащим средством, вынести, помыть посуду, окна, застелить постель, повесить чистые шторы.

На садовом участке весной также предстоит изрядно потрудиться. Прошлогоднюю листву, обломанные ветки нужно убрать, граблями расчистить цветники, озимые посадки, подремонтировать теплицы и парники, подправить дорожки, клумбы.

После тщательной уборки следует подумать об обработке деревьев и кустарников от вредителей. Яблони, смородину необходимо обрызгать рас-

твором мыла и настоем табака или специальными средствами, которые в широком ассортименте представлены в продаже в магазинах для садоводов и огородников.

Все плодовые деревья необходимо очистить от отслоившейся коры и обмазать садовым варом, низ стволов побелить гашеной известью. Малина также нуждается в уходе. После зимнего сезона ее нужно развязать, удалить садовыми ножницами все засохшие ветки.

После того как на вашем дачном участке оттаяла почва на грядках, перекопанных вами с осени, нужно разрыхлить граблями землю, чтобы не было больших комьев. Если на вашем дачном участке есть какой-либо компост, зола, перегной, то самое время его не глубоко перекопать в землю, если, конечно, не делали этого осе-

нью. Апрель – время для выращивания рассады овощей и подготовки семян картофеля. Семенной картофель следует проращивать при температуре от 12 градусов и выше на протяжении около месяца, но лучше это делать, не допуская попадания солнечных лучей. Клубни, которые проросли сами во время хранения, использовать не рекомендуется.

Обратите внимание на многолетние сорняки. Обязательно нужно выбирать корни и корневища сорняков, так как даже мелкие кусочки могут дать новые всходы.

Следует подумать и о борьбе с вредителями. Чтобы приготовить настои или растворы для опрыскивания растений, вам потребуются сборы ромашки и одуванчика, чеснок, лук, табак, перец, горчица, мыло и горячая вода и опрыскиватель. Поэтому позаботьтесь, чтобы все у вас было под руками.

Потребность в растворе для опрыскивания для каждого растения рассчитывается исходя из того, что на крупное дерево требуется – 10 л, на маленькое или 10 кустов малины – 2 л, на куст смородины или 10м2 земляники – 1,5 л, на куст крыжовника – 1 л.

Работа с пестицидами, настоями, отварами опасна, поэтому требуется защищать глаза, органы дыхания, руки. Не работайте при сильном ветре, дожде, жаре – это бесполезно. Опрыскивать растения нужно с той стороны листьев, где обитает вредитель или инфекция. Заходите с наветренной стороны. Не ешьте, не курите во время работы. Остатки препаратов нужно убирать под замок.

Вот по такому сценарию можно начать ваши подготовительные работы в саду и огороде. Они, несомненно, окажут должное положительное влияние на ваш урожай. Остается только пожелать вам приятных хлопот на ваших дачных участках в эти весенние дни!

ЧТО СОВЕТУЕТ ЛУНА

ПОСЕВНОЙ ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА АПРЕЛЬ 2013 ГОДА ДЛЯ УКРАИНЫ, РОССИИ И ДРУГИХ СТРАН СНГ

13 апреля, суббота

Луна в знаке Тельца/Близнецов, растущая. Ничего не высаживайте. Если позволяет погода, утром пересаживайте фруктовые деревья и кустарники.

14 апреля, воскресенье

Луна в знаке Близнецов, растущая. Удобрите комнатные растения органикой, приведите в порядок лианы и плющи.

15 апреля, понедельник

Луна в знаке Близнецов, растущая. Сейте душистый горошек, фасоль, горох и выжищие растения.

16 апреля, вторник

Луна в знаке Близнецов/Рака, растущая. Поливайте, опрыскивайте и удобряйте землю на будущих грядках.

17 апреля, среда

Луна в знаке Рака, растущая. Хорошо сеять зелень и листовые овощи. Подкармливайте органикой.

18 апреля, четверг

Луна в знаке Рака/Льва, растущая. Продолжайте высевать зелень, салаты, капусту на рассаду.

19 апреля, пятница

Луна в знаке Льва, растущая. Посадки, посевы, подкормки и поливы не рекомендуются.

20 апреля, суббота

Луна в знаке Льва, растущая. Неблагоприятный день для работы с растениями и землей.

21 апреля, воскресенье

Луна в знаке Льва/Девы, растущая. Подвигайте фруктовые деревья, высевайте траву на газонах.

22 апреля, понедельник

Луна в знаке Девы, растущая. Работайте с землей, поливайте, удобряйте и перекальвайте.

23 апреля, вторник

Луна в знаке Девы/Весов, растущая. Сажайте комнатные цветы, делайте минеральные подкормки.

24 апреля, среда

Луна в знаке Весов, растущая. Сажайте и пересаживайте косточковые деревья: вишню, абрикос, сливу, персик.

25 апреля, четверг

Луна в знаке Весов/Скорпиона. Полнолуние и лунное затмение. В первой половине дня высаживайте корнеплоды, высевайте капусту.

26 апреля, пятница

Луна в знаке Скорпиона, убывающая. Высевайте огурцы, патиссоны, тыква. Прививайте садовые деревья.

27 апреля, суббота

Луна в знаке Скорпиона/Стрельца. Поливайте, удобряйте органикой, сажайте луковичные растения.

28 апреля, воскресенье

Луна в знаке Стрельца, убывающая. Боритесь с тепличными вредителями, подкармливайте органикой.

29 апреля, понедельник

Луна в знаке Стрельца/Козерога, убывающая. Обрезайте фруктовые деревья и ягодники. Высевайте горький перец.

30 апреля, вторник

Луна в знаке Козерога, убывающая. Сажайте многолетники, корнеплоды и овощи для длительного хранения.



Приметы апреля

- Если на Благовещение (7 апреля) сильный ветер, иней и туман – это к урожайному году.
- Если апрельским утром на кончиках листьев висят капли воды, то скоро пойдет дождь.
- Туман стелется по воде – ждите хорошую погоду, а если поднимается вверх – быть ненастью.
- Если на Антона Половода (24 апреля) воды не вскрылись – жди поздней весны и плохого лета.
- Безветрие грозит заморозками.

Советы на все случаи жизни

- ◀ При соединении трубопроводов можно в качестве герметика использовать жевательную резинку. В размягченном виде ее наносят тонким слоем на резьбу и наматывают муфту.
- ◀ Чтобы масляная краска во время хранения не засыхала и чтобы на ней не образовывалась пленка, положите на ее поверхность кружок из плотной бумаги и залейте тонким слоем олифы. Если же на краске в банке уже образовалась пленка, процеживайте ее совсем необязательно. Достаточно опустить в банку кусочек капронового чулка, и щетку можно будет макать в нее без опасений.
- ◀ Если ключ обломился в замочной скважине, не спешите менять замок. Можно попытаться исправить положение. Смажьте место излома оставшегося у вас в руках обломка суперклеем, суньте его в замок и прижмите на некоторое время ко второму обломку. Когда клей «схватится», осторожно вытащите ключ.

После активной работы на дачном участке можно заняться приготовлением шашлыка. Запах костра, жареного мяса напомнят о том, что дача – это не только тяжелый физический труд, но и отдых на природе, который невозможно сравнить ни с одним курортом.

Мы публикуем рецепт шашлыка, присланный нам одной из читательниц.

Шашлык в кефирном маринаде

Ингредиенты для рецепта на один килограмм мяса: кефир – 1,75 литра, репчатый лук – восемь штук, кинза – 1 пучок, черный молотый перец – по вкусу, соль – по вкусу. Лук пропустить через мясорубку и смешать с мелко нарезанной зеленью кинзы. Добавить кефир, черный молотый перец и соль. Все тщательно перемешать.

Время маринования – не менее 3 часов.
Приятного аппетита!



И ШАШЛЫЧОК ПОД КОНЬЯЧОК ВКУСНО ОЧЕНЬ!

Материалы полосы подготовили Анна Барабанова и Мария Скокова

Только факты

ДЕТИ —
ОСОБАЯ КАТЕГОРИЯ

Прокуратура г. Белгорода по обращению одного из родителей воспитанницы детского сада №78 провела проверку о нарушениях законодательства об основах охраны здоровья граждан.

В ходе проверки установлено, что в декабре прошлого года врач-гинеколог и акушерка МБУЗ «Городская детская поликлиника №4» провели осмотр всех воспитанниц детского сада № 78 в помещении детского сада без согласия их законных представителей, что недопустимо.

По результатам проверки внесено 4 представления об устранении нарушений законодательства:

начальнику управления здравоохранения, главному врачу детской поликлиники №4 г. Белгорода, начальнику управления образования г. Белгорода и заведующей детским садом. По требованию прокурора гинеколог детской поликлиники и старшая медицинская сестра детского сада привлечены к дисциплинарной ответственности.

Юлия Олейникова,
помощник прокурора
г. Белгорода

ПРОТИВ АЗАРТНЫХ ИГР

Прокуратура города постоянно проводит проверки в сфере противодействия незаконному игровому бизнесу на территории г. Белгорода.

В 2013 году городской прокуратурой совместно с сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по г. Белгороду было изъято 20 единиц электронного оборудования, предназначенного для организации и проведения азартных игр вне игорной зоны с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи.

По факту организации и проведения азартных игр возбуждено 10 дел об административных право-

нарушениях, предусмотренных ст. ст. 14.1.1 ч.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии), в отношении должностных лиц ООО «Негоциант», ООО «ИКС Групп», ООО «НЬЮДЕЙ», ИП «Мамедова», которые направлены в суд для рассмотрения по существу и принятия решений.

Вадим Капустин,
помощник прокурора
г. Белгорода

НЕ УКРАДИ

В Свердловском районном суде прокурор г. Белгорода поддержал обвинение в отношении гражданина Ч. по ч.1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

Этот человек еще в мае прошлого года развелся со своей женой, но после расторжения брака они жили вместе, однако бюджет вели раздельный. В шкапулке, спрятанной в шкафу, женщина хранила свои ювелирные украшения. Брать их бывшему супругу она не разрешала. В январе этого года женщина уехала на несколько дней в Харьков. Оставшись дома один, мужчина захотел выпить спиртного, но денег на его приобретение не было. Поэтому он решил похитить часть ювелирных украшений бывшей жены, чтобы продать, а на полученные деньги купить себе горячительного. Что и сделал.

Свою вину в совершении преступления Ч.

признал полностью. В судебном заседании потерпевшая пояснила, что ее доход составляет 90 000 рублей в месяц, о чем она представила справку, и сумма похищенного имущества (9 411 рублей) не является для нее значительной. Скорее, оно было для нее ценно, как память. Прокурор в прениях сторон попросил суд признать Ч. виновным в совершении инкриминируемого ему деяния и оштрафовать. Приговором Свердловского районного суда гражданин Ч. признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа (15 000 рублей) в доход государства.

Дмитрий Воробьев,
заместитель
прокурора
г. Белгорода

Материалы полсы подготовила Анна Барабанова

За три месяца 2013 года постановлениями мировых судей Восточного округа г. Белгорода 106 жителей нашего города были лишены права управления транспортными средствами на срок от 1 года 10 месяцев до 2 лет за управление автомобилем в состоянии опьянения.

Семеро граждан, лишенных права управления транспортными средствами, обжаловали постановления мирового суда. Свердловский районный суд г. Белгорода рассмотрел 6 дел по жалобам на постановления по делам об административных правонарушениях по ст.12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения) и 1 дело по ст.12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Все жалобы были освидетельствованы с по-

мощью алкотектора PRO 100. По результатам освидетельствования у них установлено алкогольное опьянение от 0,120 до 1,270 мг/л, а у одного обнаружено наличие наркотических веществ. Среди правонарушителей шестеро мужчин и одна женщина. Трое, то есть практически половина лишенных прав, управляли транспортным средством в состоянии опьянения в праздничные дни — Новогодние каникулы, День защитника Отечества и День сотрудника органов внутренних дел.

Обжалуя постановления, одни из них утверждали, что на момент задержания они транспортным средством не управляли, другие

указывали в жалобе, что при составлении процессуальных документов сотрудники ГИБДД допустили нарушения закона. А один гражданин доказывал, что постановление мирового судьи является незаконным и необоснованным, так как он действовал в состоянии крайней необходимости — оказывал помощь своему другу, которого вез в травмпункт г. Белгорода. Доводы этого водителя суд счел несостоятельными, поскольку в его действиях отсутствовали признаки крайней необходимости, предусмотренные ст. 2.7 КоАП РФ. Свердловский районный суд оставил постановления мировых судей без изменения, сообщает пресс-служба.

МОШЕННИК
ДЕЙСТВОВАЛ
С РАЗМАХОМ

Сотрудники полиции задержали в Белгороде IT-мошенника. Предполагаемая география преступной деятельности — практически вся территория Российской Федерации.

По предварительным данным следствия, от преступной деятельности задержанного молодого человека пострадало до сотни жителей России. Ущерб, причиненный злоумышленником жертвам преступлений, даже по самым скромным подсчетам, составляет несколько миллионов рублей. При проведении обыска в квартире задержанного сотрудники полиции изъяли более сотни сим-карт различных операторов сотовой связи, при помощи которых преступник связывался со своими жертвами, которые, как уже установлено, проживают в удаленных от Белгородской области регионах России. Кроме того, нигде не работающий молодой человек оказался обладателем небольшой, но весьма дорогостоящей коллекции ювелирных изделий, которая, скорее всего, была приобретена на средства, добытые преступным путем.

Потенциальных жертв мошенник находил по Интернету, исследуя рынок частных объявлений о кредитовании и обналичивании денежных средств. При помощи систем электронных денежных переводов и расчетов, мужчина снимал со счетов, вступивших с ним в контакт потерпевших, крупные суммы денег, используя телефонные карты подставных лиц.



Фото пресс-службы УМВД по Белгородской области

Сейчас следственным управлением УМВД России по Белгородской области в отношении задержанного уже возбуждено несколько уголовных дел по статье 159 УК РФ «Мошенничество». Следственная и оперативная работа по установлению всех эпизодов преступной деятельности подозреваемого продолжается, сообщает пресс-служба УМВД по Белгородской области

Белгородские таможенники предотвратили нелегальный, а точнее, «плутовской» ввоз церковных принадлежностей.

ПОДАРОК
ДЕДУШКЕ

Поздно ночью на многосторонний автомобильный пункт пропуска «Шебекино» Шебекинского таможенного поста им. В.А. Данкова Белгородской таможни прибыл грузовой фургон Mercedes-Benz. Управлял автомобилем гражданин Украины. При прохождении таможенного контроля водителю предложили произвести декларирование товаров, перемещаемых им через границу Таможенного союза. В декларации он указал только наличие 7000 ру-

блей Российской Федерации.

В ходе проведения таможенного контроля с использованием мобильного инспекционно-досмотрового комплекса белгородские таможенники обнаружили посторонние вложения в салоне автомобиля и в грузовом отделении, всего 6 грузовых мест. Хозяин незадекларированного груза стал объяснять таможенникам, что он везет бильярд в подарок своему дедушке. Как впоследствии выяснилось, «подарком для дедушки»

весом более 100 кг были церковные принадлежности: рамы, облицованные металлическим багетом с узорами по углам, подсвечники, комплект облачения священника. Внятных объяснений по выявленному нарушению водитель фургона дать не смог.

Возбуждено дело об административном правонарушении по части 1 статьи 16.2 КоАП России «Недекларирование по установленной форме товаров...»

Елена Шляхова

Талант

«У Лукоморья дуб зелёный...» - в черном плаще и цилиндре волшебника, горячо жестикулируя, на ломаном русском растягивал гость вечера. «...Златая цепь на дубе том!» - хором подхватывали зрители. Спектакль «Лукавые истории господина Пушкина» Жан-Люк ставил много раз в своем родном городе Лавале. Впервые - двадцать лет тому назад. Потом актеру открывали двери в Польше, Марокко, Тунисе... И всем зрителям, несмотря на различие в языке и национальном укладе жизни, Бонсар хотел показать всю широту «вселенной» русского поэта.

- Для меня тексты Пушкина - драгоценность, где сюрпризы, тонкости спрятаны на каждой странице, - делился впечатлениями с белгородскими зрителями Жан-Люк.

Три пушкинские сказки, из которых построен моноспектакль, - «О рыбаке и рыбке», «О золотом петушке», «О попе и работнике его Балде» - изначально исполнялись на французском языке. Со временем актер начал вкраплять в него русские фразы. Слушая франко-русский, зная со школьных лет пушкинские сказки, белгородские зрители все понимали.

Перевоплощаясь в своих героев, будь то старуха у разбитого корыта или добрый молодец, Бонсар использовал минимум вещей. Весь его реквизит - платок, большой кусок залатанной ткани и палка, двадцать лет назад перекочевавшие из чердака. Они и создают тот маленький театр, который актер, как он сам признавался, может носить «у себя на спине».

Его театр практически не имеет декораций. В «Одиссее» Гомера, что он ставил во Франции, для оформления сцены актер использовал только большую звезду. Она была сделана из старых, ненужных вещей, но получилась очень красивой. Жан-Люк знает: передавать атмосферу спектакля нужно не предметами, а пластикой тела. Надо уметь рассказывать, ничего из вещей при себе не имея.

«Изюм» его спектаклей - игра вместе со зрителями. Если вы пришли посмотреть постановку, то не думайте, будто останетесь простым наблюдателем: Жан-Люк позволит и вам побыть актером. Когда Бонсар только начинал играть в спектакле по сказкам Пушкина, все было предельно серьезно; так явно, как сейчас, с публи-

Вечером во вторник в арт-подвал «Пыж-кафе» спустилась сама госпожа Франция. Плавная мелодика французской речи, узнаваемое горланное «р» звучали здесь в форме сказок, и вовсе не иностранных. В моноспектакле по мотивам произведений Александра Сергеевича Пушкина мастерство игры и перевоплощения показывал французский актер Жан-Люк Бонсар.

Жан-Люк Бонсар:

«Тексты Пушкина - это драгоценность»



Бонсар не заканчивал никаких актерских школ. Все, что познал, он выучил на сцене. Занимаясь актерской игрой с семнадцати лет, он искал новые интонации для своих героев, иные способы разговора со зрителем, оттачивал детали. При этом он сменил несколько профессий. Жан-Люк был учителем в школе, электриком, работал на судопроизводстве. Когда оставил эту работу, «отдыхал» в спектаклях. Он искренне любил и любит играть - как и каждый честный актер, который отдает публике всего себя.

- Когда я иду спать, я думаю о театре. А когда просыпаюсь, уже иду играть.

Встречу с французским актером устраивала молодежная организация «Новое поколение». Организаторы были уверены, что языкового барьера между Бонсаром и зрителями быть не должно. Так оно и оказалось. Проводя мастер-класс для участников бала в стиле дель арте, который пройдет 18 мая в филармонии, актер общался с легкостью. Ведь настоящее творчество - оно не имеет языковых границ.

кой он не контактировал. Это пришло уже с опытом. Отправной точкой для такой «контактной» игры стала техника уличного театра, комедии дель арте - или комедии масок. Она была популярна в Италии в XVI-XVIII веках и основывалась на импровизации и сценариях, начиненных юмором. Жан-Люк замечает, что эта техника не останавливается перед тем, чтобы сделать из спектакля некий рисованный комикс, мультфильм. И Бонсар рисует:

- Тексты сплетены, будто кружево, и в каждой строчке есть свой образ. Я должен вытащить из этого кружева все ниточки.

Помощником актеру служит публика, именно с ней он вытаскивает эти образы-нити. Реакция на подобную игру разная, разная во всех кружевах и странах. В зале одни могут тихонько сидеть, стесняясь играть вместе с актером; другие «рас-

качиваются» только к концу спектакля. В Белгороде подпевать и подыгрывать стали с самого начала, и актеру это понравилось.

Оглушив гостя аплодисментами, зрители потянули вверх руки - практически у каждого был вопрос. «Почему именно Пушкин?» - интересовались через переводчика. С русским поэтом Бонсар познакомил режиссер моноспектакля, заслуженный деятель искусств РФ Вероника Косенкова. Благодаря ей француз узнал и Чехова. Зрители спросили, кого еще из русских мастеров слова знает актер. Первым из русских писателей, которых читал Бонсар, был Максим Горький. Тогда Жан-Люк не был актером - только читателем. После он познакомился с Толстым. Гость признался: сейчас он очень хотел бы узнать творчество писателей современности.

Тонкое дело Востока на белгородской театральной сцене увидишь не часто. Интерес к чужому, редкому, необычному собрал в детской школе искусств №1 полный зал.

Премьеру спектакля «Волшебная лампа Аладдина», которая прошла 9 апреля, смотрели и малыши, и взрослые.

Волшебство восточной сказки



Детская сцена

Эта сказка уже была в репертуаре театра ДШИ больше шести лет назад. Само собой, с другими актерами и другими зрителями. Помощник режиссера Сергей Коровин считает, что современные дети отличаются от тех детей, которые видели этот спектакль ранее. И потому необходимо было ставить его заново.

Постановку о приключениях Аладдина, Джинне из волшебной лампы и коварном Визире готовили почти год. Режиссером выступил известный белгородцам заслуженный артист России Виталий Бгвин. Чем этот спектакль оказался отличным от оригинала? В него добавили свежую историю, некоторые детали убрали, и в итоге получилось уникальное произведение. Цель его оказалась привычной: показать, как добро и чистая любовь побеждают зло.

Актеры от своей игры получают огромное удовольствие и хотят, чтобы детям это тоже удалось.

- Роль Аладдина мне приятно играть вдвойне, потому что сейчас весна, светит солнце, а как поет мой персонаж, «если ярко светит солнце, то жизнь удалась!» - улыбается Дмитрий Игнатов, исполнитель роли Аладдина.

Он признается, что роль полностью соответствует его характеру. Образ Аладдина, считает он, должен быть близок любому молодому человеку. Это образ ищущего, творческого, неунывающего человека, который не боится трудностей. Эти качества, уверен актер, необходимо воспитывать в современных детях.

Роль самой прекрасной в спектакле восточной девушки - принцессы Будур - играет

Светлана Адонина. Еще со школы она увлекается индийскими танцами и кино, потому восток для нее - близок и понятен.

- Мне эта роль очень дорога. Я живу в этой роли, - делится своими эмоциями актриса. - Я чувствую себя в ней такой, какая я есть в жизни.

Особенную сказочную атмосферу в спектакле создает музыка. Специально для этой постановки ее написал дирижер детского музыкального театра Александр Мосиенко. И дети оценили: на протяжении всего спектакля они то и дело двигались в такт мелодиям. Отдельного слова заслуживают декорации. Блестящие, сочные, яркие - было видно, как они радовали зрителей и создавали атмосферу волшебства.

Восточная сказка будет ждать юных театралов на сцене ДШИ №1 до конца апреля.



Напомним, на канале «Белгород-24» стартовала программа «Вкусно», которая выходит теперь во вторник (20:15), повтор – в субботу (18:45) и в воскресенье (09:35).

В нашей газете мы начали вести рубрику под названием «Вкусно», в которой шеф-повара лучших городских кафе и ресторанов делятся с нами рецептами своих фирменных блюд.

Если вам хочется окунуться в атмосферу русской глубинки и при этом вкусно покушать – добро пожаловать в кафе «Хутор Лазы». Интерьер заведения в деревенском стиле сочетает в себе внешнюю простоту, обилие дерева, натуральных тканей с вышивкой, русскую печь и плетеные изгороди, украшенные глиняными горшками и крынками. «Хутор Лазы» идеально подойдет для проведения стилизованных банкетов, свадеб и прочих торжеств. Зал вмещает до шестидесяти человек. По вечерам вас здесь порадует живая музыка, ну а в обеденное время, с 12 до 15 часов – бизнес-ланч по фиксированной цене – 120 рублей. Если же вы ограничены во времени, то всегда можете приобрести готовые блюда в кулинарии от кафе «Хутор Лазы». Меню кафе «Хутор Лазы» представляет собой сочетание русской и украинской кухни, без преувеличения – одно из лучших в Белгороде.

Сегодня для вас – рецепт салата от шеф-повара кафе «Хутор Лазы» Александра Быкова. Кстати, салат – постный, так как сейчас идет Великий пост.



Кафе «Хутор Лазы»

г. Белгород, ул. Мичурина, 48. Тел. 26-43-95

САЛАТ «ХЛЕБНЫЙ» ПО ДРЕВНЕРУССКОМУ РЕЦЕПТУ

Ингредиенты:

- хлеб, подсушенный в печи;
- лук;
- чеснок;
- помидоры соленые или маринованные;
- масло растительное;
- уксус;
- соль;
- зелень

Берем помидор, снимаем кожу и нарезаем кубиками. Мелко нарезаем лук. Выкладываем в миску, добавляем сухарики.

Для соуса: чеснок, растительное масло, чайная ложка уксуса. Перемешиваем, сверху посыпаем рубленой петрушкой. Салат готов!

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА!

На правах рекламы

	Отбитый кусок					
	Финский порт	Новое достижение	Микробы одного вида	"Унесённые ветром", автор	Музыкальный ансамбль	
					... и ян	
	Отражение пули	"007"		Служебный разряд		
		... и Джерри				
Не школа и не техникум	"Оковы" брака			"Миля" капитана Немо		
	Рядовой партии	Душевные качества		Река на Аляске	... в милицию	
			Франц. живописец	Отдельное животное	Прочная подруга надежды	
	Свой хвост хвалит	Деловой Лондон	... Мандельштам			
			Предок "ЗИЛа"			
	Баскетбольная корзина					
		Город невест		Сосновый лес		
	Подруга Тристана					

Бал

В новом формате

В Белгороде начался приём заявок на участие в весеннем бале-маскараде по мотивам комедии дель арте. Молодежная общественная организация «Новое поколение» проведет его 18 мая в Белгородской государственной филармонии.

Главной чертой всех предыдущих балов «Нового Поколения» был традиционный стиль XIX века. В этот раз активисты решили отступить от привычного формата. Организаторы изменят не только стилистику бала, но и танцевальную программу. На празднике полька-тройка, квикстеп и другие быстрые танцевальные композиции добавятся к традиционным кадрили, фарандоле, галоу, венскому вальсу и другим.

Перед началом маскарада все желающие смогут посетить коридоры вдохновения, а после танцевальной про-

граммы пары отправятся на фуршет. Праздник закончится выбором короля и королевы, которые получат подарки от спонсоров и партнеров бала.

Участниками бала станут 30 пар. Они должны зарегистрироваться в группе бала-маскарада «ВКонтакте» (vk.com/topic-24858067_28016703) или прислать заявки с указанием своих контактных данных на почту (rocolenie_belgorod@mail.ru). После набора 30 пар регистрация будет закрыта.

Алёна Малко

Смотрите на телеканале «Белгород 24»

Будьте в курсе жизни города!
Следите за новостями на
Первом городском!

Информационные выпуски

«К ЭТОМУ ЧАСУ. БЕЛГОРОД»

Понедельник-пятница:
14:30, 15:30, 17:30, 18:30,
20:30, 23:00, 00:30.



Реклама на телеканале: 23-14-42.

Круглосуточный кабельный телеканал

«Белгород 24» спрашивайте у кабельных операторов города. Подробности на сайте belgorod24.tv, www.youtube.com/Belgorod24tv, vk.com/belnovosti_news, www.belnovosti.ru.

На правах рекламы

Ответы на сканворд, опубликованный в № 25 (1412) от 10.04.2013 г.

П	И	К	И	Р	О	В	К	А
О	Е	Т						
С	П	Р	Я	М	О	Т	А	
К	Л	И	О	Р				
О		С	Т	А	Н	О	К	
Р	Е	Н	О	Б	И	З	Е	
О		М	А	Р	К	Е	Р	
С	А	П	А	И	Р			
П		Х	С	Н	О	П		
Е	Р	М	А	К	У	Ь		
Л	У		А	Н	Т	Р	Е	
К	С		Т	О	Р	О	С	
А	П	А	Ш	Й	О	Т	А	

Прогноз погоды

	14.04. ВС	15.04. ПН	16.04. ВТ	17.04. СР
Атмосферное давление, мм рт.ст.	ночью 746 днём 746	ночью 747 днём 749	ночью 750 днём 749	ночью 746 днём 743
Температура воздуха, °С	ночью 5 днём 14	ночью 5 днём 15	ночью 5 днём 17	ночью 6 днём 18
Комментарий к погоде	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков
Направление ветра	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В
Скорость ветра, м/с	8	3	3	3

Информация Гидрометцентра России
<http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>

Местный политический совет ВПП «Единая Россия» г. Белгорода искренне разделяет боль и передает слова сочувствия и поддержки секретарю первичного отделения Елене Николаевне Матвейченко по поводу смерти ее мамы.

Цены этой недели

МЯСНЫЕ ПРОДУКТЫ (килограмм/руб.):

свинина шея - 245, вырезка - 225, лопатка - 220, задняя часть на кости - 240, крестец - 280, ребра - 230, рулька - 150, сало - 30, говядина - 260, печень - 165, сердце - 180, язык говяжий - 450, кролик - 420, индейка - 190.
Тушка/ руб.: курица - 92, кролик - 850, индейка - 1500.

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ (килограмм/руб.):

творог - 110;



торговый центр СЕМЕЙНЫЙ

(литр/ руб.) молоко - 30, сметана - 150, сливки - 300.

ОВОЩИ - ФРУКТЫ - ЗЕЛЕНЬ

(килограмм/руб.):
картофель - 18, свекла - 25, лук репчатый - 25, морковь - 30, капуста - 25, капуста пекинская - 60, капуста цветная - 90, огурцы - 75, помидоры - 100, перец - 170, шампиньоны - 170, яблоки - 45, бананы - 50, лимоны - 70, апельсины - 55, виноград - 130, киви -

90, хурма - 200, мандарины - 50. **Пучок/руб.:** лук - 25, укроп - 15, петрушка - 15, салат - 35, щавель - 30, базилик - 60. **А также,** масло растительное - 68, яйца - 24, мед 3-литровая банка - 900 руб.

ЦВЕТЫ (штука/ руб.):

гвоздики - 30, розы местная - 60, импорт - 90, хризантемы ветка - 80, одноголовая - 90, букет лилий - 250.

Не является публичной офертой. Реклама.